

KID Comadres
Cesta pod parkom 2
3320 Velenje

Velenje, 10. 4. 2024

VABILO

na okroglo mizo

Homage velikanom: Dobre prakse negovanja dreves v urbanem okolju

v četrtek, 18. aprila, ob 17. uri pred barom Mozaik

in na voden ogled dreves v okolici Titovega trga po okrogli mizi

Kulturno izobraževalno društvo Comadres prireja tretjo okroglo mizo oziroma strokovni posvet na temo pomena dreves in drugih zelenih površin v urbanih okoljih in predvsem trajnostnega ravnanja z njimi pri nas, v Velenju. Projekt Homage velikanom združuje aktivnosti, s katerimi zbudimo pozornost prebivalcev do okolja in empatijo do zelene mestne infrastrukture, širimo glas stroke in kličemo k odgovornosti odločevalce in izvajalce posegov v zelene površine.

Želimo si trajnostno negovanje dreves in dolgoročno načrtovanje razvoja zelenih površin v našem mestu, zato bomo na okrogli mizi izpostavili primere dobrih praks iz lokalnega in širšega urbanega okolja. Kako presaditi odraslo drevo? Kako zaščititi koreninski sistem med gradbenimi posegi? Kako zmanjšati krošnjo brez škodljivih posledic? S strokovnimi sogovornicami bomo predstavili načine, kako zagotoviti čim daljšo življenjsko dobo urbanih dreves. Kaj lahko za obstoj zelenega tkiva mesta naredijo odločevalci, kaj lahko naredijo strokovnjaki, kaj lahko naredijo prebivalci? Postanimo življenju naklonjena skupnost.

Na okrogli mizi bodo sodelovale:

dr. Lena Marion, vodja oddelka za arboristiko pri podjetju Tisa d. o. o.

mag. Nataša Dolejši, arboristka in strokovna svetovalka glede nege in zasaditve dreves v Mestni občini Velenje, Mestni občini Celje in Občini Šoštanj

Daša Jež, inženirka hortikulture

Posvetu bo sledil voden ogled dreves v okolici Titovega trga. Nataša Dolejši bo predstavila mogočne kavkaške krilate oreškarje, različne vrste iglavcev, okrasno drevje, ginkove drevorede in pokazala drevesa, ki so nedavno bila deležna posebne nege ali trajnostnih posegov.

Okroglo mizo bo moderirala novinarka Tina Felicijan.

Dogodek organizira Kulturno izobraževalno društvo Comadres ob podpori Mladinskega centra Velenje, bara Mozaik in Festivala Velenje. Dogodek je del projekta Homage velikanom, ki z različnimi kulturno-izobraževalnimi aktivnostmi ozavešča o pomenu dreves v urbanem okolju. Projekt je podprla Mestna občina Velenje na javnem razpisu za sofinanciranje kulturnih programov in projektov.

Če bo deževalo, bo okrogla miza potekala v Galeriji Velenje.

Vljudno vabljeni!

S spoštovanjem,
Barbara Hren, predsednica KID Comadres

KID
COMADRES
Kulturno izobraževalno društvo Comadres
Črna pod perkom 2, 3320 Velenje
DIJ 7342817

Zmanjšajmo naš odtis na okolje! Pridite peš, z Lokalcem ali Bicyjem, drugim javnim prevozom, lastnim prevoznim sredstvom na zeleni pogon ali deljenim prevozom. Poskrbeli bomo za pogostitev brez plastike in z lokalnimi izdelki.